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Начальникам управлінь,

завідувачам міськими (районними) відділами освіти, керівникам методичних служб

Про урегулювання використання 
навчально-методичної літератури
в закладах освіти області
До Дніпропетровського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти  надійшли листи від Інституту інноваційних технологій і змісту освіти  від 06.06.2011р., №1.4/18–1823 та від товариства з обмеженою відповідальністю «Центр навчально-методичної літератури» (ТОВ «ЦНМЛ» від 24.01.2012р., №24/01–14   «Щодо контрафактної навчально – методичної літератури», в яких зазначається, що протягом 2010-2011 рр. членами української асоціації видавців та книгорозповсюджувачів зафіксовані випадки використання підрозділами освіти різного рівня контрафактної навчально-методичної літератури. 

Основними ознаками такої продукції є:

- відсутність на друкованій продукції голограми, що наклеюється легальним видавцем на обкладинки;

- м’яка палітурка підручника (будь-який об’ємний шкільний підручник у м’якій палітурці – підробка);

- використання в одному зошиті чи підручнику паперу (різних відтінків);

- змінні бокові  поля на сторінках, де розміщено текст;

- нечіткі шрифти та кольорові запечатки (розвороти на першій та останній сторінках обкладинки);

- пачки з легальною готовою продукцією повинні бути загорнуті в однотонний папір з наклеєним ярликом-наклейкою з номером замовлення, назвою продукції та друкарні. Якщо пачки загорнуті в газету, та відсутні друкарські ярлики  –  партія контрафактна.

За висновками експертів, у більшості випадків друк контрафактної літератури відбувається з порушенням санітарних норм та вимог, визначених державою і негативно впливає на стан здоров’я дітей.

Враховуючи вищезазначене, звертаємо вашу увагу на необхідність суворого дотримання чинного законодавства: Закону України  «Про загальну середню освіту», «Положення про загальноосвітній навчальний заклад» в частині  урегулювання використання навчально-методичної літератури, відповідно до наказу МОНМС України від 01.09.2009 р. № 806 «Про використання НМЛ у загальноосвітніх навчальних закладах», вимогою якого є використання в навчально-виховному процесі лише навчальних програм, підручників та навчально-методичних посібників, що мають відповідний гриф Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України, схвалений відповідною комісією Науково-методичної ради з питань освіти. 

Персональну відповідальність за використання у навчально-виховному процесі навчальної літератури лише з відповідним грифом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України покладено на керівників загальноосвітніх навчальних закладів.

Реалізація вищезазначених нормативних документів в регіонах буде вивчена ДОІППО в квітні, травні 2012р.
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