Слайд 1

ВПРОВАДЖЕННЯ 
ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 
ЯК ШЛЯХ ДО УСПІШНОЇ РЕАЛІЗАЦІЇ  НОВОГО ДЕРЖАВНОГО СТАНДАРТУ ПОЧАТКОВОЇ ЗАГАЛЬНОЇ ОСВІТИ
 Виступ на серпневій конференції  педагогічних працівників міста

29 серпня 2011р.
методиста управління освіти Кострикіної  В.В.

Слайд 2
Дитина - вище творіння Природи і Космосу 
і несе в собі їхні риси - могутність і безмежність
                                                                             Ш.Амонашвілі

    Діти думають про своє, про дитяче. Це їх маленький світ, до якого нам, дорослим, потрапити надзвичайно важко, а потрапити  - потрібно, інакше ми не зможемо залучити їх до світу дорослих, сформувати в них загальні уявлення про навколишній світ, допомогти засвїти  норми загальнолюдської моралі та особистісного спілкування. 
     Професія вчителя початкових класів унікальна тим, що, закладаючи у свідомість дітей першооснови науки, учитель впливає і на подальшу долю своїх вихованців. Наскільки активною і позитивною стане людина, коли виросте, великою мірою залежить від першого наставника, від його професійної майстерності, уміння виховати всебічно розвинену, самостійну, самодостатню особистість.
 Слайд 3
    Саме такими і є учителі початкової школи  нашого міста, серед яких багато високопрофесійних педагогів, здатних впроваджувати на високому науково-методичному рівні в практику інноваційні технології і методики навчання. 
    Всього у початковій школі працює 74 учителі,  44 - це вчителі вищої категорії, а 50 вчителів мають педагогічні звання «учитель-методист» та «старший учитель». 
Слайд 4
      Протягом багатьох років учителі початкових класів  більшості шкіл міста успішно використовують нові педагогічні технології, а саме:
· технологію розвивального навчання;

· здоров’язберігаючі 
· інформаційні 
· особистісно-орієнтовані
· ігрові, 
· інтерактивні, 
· технологія групової діяльності.
      Впровадження інноваційних технологій не є самоціллю,  це інструмент для формування ключових компетенцій учня, досягнення завдань сучасної освіти.

    Велика увага  методичної служби звертається на знання вчителями методики впровадження тої чи іншої технології та безумовного її дотримання. Тому творча група заступників директорів з НВР  обрали для роботи проблему  «Методичний  супровід впровадження в початкових класах інноваційних технологій».
Слайд 5

    Учителі міста – активні учасники різних методичних заходів та зібрань.  Активізувалась участь вчителів початкових класів у роботі Міжнарордних виставок, Всеукраїнських, обласних конференцій, семінарів.
Слайд 6
    Змістовно проходять засідання міської Школи ППД «Ефективний учитель», семінару-практикуму для вчителів майбутніх першокласників «Усе має свій початок», майстер-класу з впровадження здоров’язберігаючих технологій, круглого столу з проблеми гуманної педагогіки. Традиційним стало проведення міських конференцій, семінарів, презентацій, де  учителі діляться своїми здобутками, вирішують нагальні питання сучасної початкової освіти.
    У минулому навчальному році 27 експозицій учителів початкових класів  представлені на V обласній педагогічній виставці, а матеріали досвідів внесені до обласного каталогу «Педагогічні здобутки освітян Дніпропетровщини».  

    У місті працює 7 методичних об’єднань учителів початкової школи. 
Слайд 7
   У минулому році Кожанова А.Ю. стала учасницею обласного (заочного) етапу конкурсу “Учитель року”, але потрібно посилити підготовку вчителів до участі в цьому  конкурсі, щоб відродити традицію, коли на обласному рівні переконливо доводили свою майстерність учителі  Головачова І.А., Тріленко Л.І., Мороз С.А., посівши призові місця. 
Слайд 8
    Метою сучасної освіти є забезпечення подальшого становлення дитини, цілеспрямоване виявлення й розвиток здібностей, формування вміння й бажання вчитися, створення умов для самовираження учнів. Результати ДПА в 4-х класах свідчать про достатню підготовку учнів до навчання в середній школі.  
Слайд 9
Наші учні беруть участь у Міжнародних, Всеукраїнських, регіональних  інтелектуальних конкурсах. 
    Ще в середині 60-х років минулого століття Саул Робінсон запропонував ідею розвитку освіти шляхом перегляду програм, стандартів. Саме ця ідея вважається в сучасному світі основою і стрижнем розвитку освіти. 
Слайд 10

    Проект нового Держстандарту початкової освіти широко обговорювався  у нашому місті на засіданнях міських і шкільних МО вчителів початкових класів,  в творчих  лабораторіях, школах передового досвіду.  20 квітня  2011 року урядом прийнято рішення про затвердження нового Державного стандарту початкової середньої освіти  (Постанова Кабінету Міністрів України від 20 квітня 2011 р. N 462 «Про затвердження Державного стандарту початкової загальної освіти»). 
Зміст стандарту максимально розвантажений, логічно вибудуваний, доступний для учителів початкових класів та учнів. 
Слайд 11
        І вчителі, і учні готові виконувати його: високий професіоналізм педагогів, уміння мобілізуватися, перебудувати власний досвід з урахуванням змін в освіті – усе це є міцним підгрунтям для цього. Дуже добре, що впроваджуватиметься новий Держстандарт через рік і є час для підготовки до впровадження  нових програм, підручників, підготовки педагогів до роботи в нових умовах. 

       У  новій редакції зазначеного документа є цілий ряд позитивних змін.
Слайд 12

Одним із пріоритетів є забезпечення наступності змісту дошкільної та початкової загальної освіти. Велика увага  у місті приділяється  тісній співпраці  педагогів дитячого садка і школи.  Традиційно проводяться екскурсії до школи, відвідування уроків, спільні з першокласниками розваги, взаємовідвідування свят. 

    Охоплення у місті  усіх п’ятирічних дітей дошкільним вихованням дає змогу підготувати дітей до шкільної освіти, краще адаптуватись до умов перебування в колективі і психологічно підготує дітей до майбутнього навчання у школі. Створено базу даних охоплення дошкільною освітою п’ятирічних дітей.  Для тих , хто не відвідує садочки, здійснюється соціально-педагогічний патронат, створюються групи короткотривалого перебування дітей. На базі шкіл традиційно проводяться заняття з майбутніми першокласниками.
     Плануємо продовжити і надалі  здійснювати взаємозв´язок педагогів дошкільних закладів і шкіл на інформаційному  і на діяльнісному рівнях. 
        Згідно із новим Держстандартом передбачається здійснення особистісно-орієнтованого підходу у навчально-виховному процесі початкових класів, тому значна увага і методичної служби, і кожного педагогічного колективу  приділяється подоланню консерватизму в підходах до навчально-виховної діяльності, впровадженню інноваційних технологій,  створенню психологічної атмосфери формування компетентного учня на засадах співробітництва.      Ведеться робота над створенням  моделі випускника початкової школи. 

      У місті протягом останніх 5 років узагальнено досвід 50 учителів, які зібрані до анотованого каталогу «Педагогічна мозаїка». Саме цей досвід стане у нагоді кожному педагогові на етапі впровадження нового Держстандарту.   
Слайд 13
     Перевагами нового документа є використання здоров’язбережувальних технологій.
    Сьогодні урок не вважається сучасним, якщо не враховується здоров’я дитини, якщо дитина під час його проведення втрачає своє здоров’я. 
Саме тому у закладах освіти ведеться робота зі створення  сприятливих умов навчання дитини в школі.

    У минулому році ми відчули необхідність ознайомити  вчителів з теоретичними засадами  та практикою впровадження   здоров’язберігаючої  технології. Протягом навчального року в школі  № 1 проводились заняття майстер-класу  з цієї  проблеми, які відвідало понад 40 учителів міста.
    Ведеться спеціальна підготовка вчителів на курсах-тренінгах як в рамках виконання державних програм, так і міжнародних превентивних програм і проектів: 20 учителів початкових класів пройшли курси з «Основ здоров’я» за тренінговою методикою. І як наслідок  –  уже в 3 класах  викладався  цей курс.
         А в рамках міського конкурсу «Учитель року-2011» Кожанова А.Ю. презентувала власний  досвід роботи  з впровадження тренінгової методики на уроках з «Основ здоров’я». В СЗШ № 10 практикується використання учнями спеціальних мішечків з піском, які сприяють профілактиці сколіозу, виробленню правильної постави у дітей, попереджують втомлюваність. Обов’язковою складовою уроків є фізкультхвилинки та релаксаційні паузи, арт- та кольоротерапія, руханки.  Особливо цікавими вони стають, коли проводяться  з використанням  аудіо-, відеотехніки, комп’ютерів.
         Сьогодення вимагає перетворити кожен навчальний заклад міста в школу культури здоров’я. Але тільки в тісному взаємозв’язку  з медичними працівниками, учнями, батьками, практичними психологами, усіма тими, хто зацікавлений у збереженні і зміцненні  здоров’я дітей і молоді, педагоги спроможні створити здоров’язберігаюче освітнє середовище. 
    Вивчення іноземної мови за новим Держстандартом  з першого класу є досить позитивним фактом. Це дасть можливість дітям досягти високих результатів у вивченні іноземних мов, що так важливо в сучасному світі.      Хто ж забезпечить  вивчення іноземної мови в початкових класах? Учителі старших класів, тому що на сьогодні дуже мало вчителів початкових мають  спеціальну освіту, а практика свідчить, що молодші школярі  ще психологічно не сприймають учителя-предметника, як цього вимагає психологічна аура початкової школи. Вихід - у  підготовці  вчителів початкових класів з іноземної мови на рівні міста. 
    Сьогодні з 1-го класу іноземна мова вивчається в  СЗШ № 2 з поглибленим вивченням англійської мови. Тому, розуміючи проблему відмінностей методики викладання в початковій і старшій школі, будемо використовувати досвід учителів СШ № 2. Ця робота уже розпочалася з минулого навчального року: учителями цієї школи проведено  семінар-практикум для вчителів англійської мови,  які працюють в початкових класах шкіл міста. У цьому році плануємо залучити їх до участі у роботі психолого-педагогічних  семінарів, практикумів, майстер-класів, занять в школі педагогічної майстерності, круглих столів. 
Слайд 14

    Уже три роки СЗШ № 10 бере участь у Міжнародному проекті «Один учень – один  комп’ютер». Це дало можливість  75 учням використати комп'ютер в навчанні: користуватися інформацією з Інтернета, досить впевнено  виконувати цікаві завдання з різних предметів, контролювати свої знання, відразу ж дізнатися про результати своєї роботи, створювати власні електронні продукти — малюнки, мультимедійні презентації, розміщувати інформацію на шкільному сайті. 
 Учителі оволоділи навчальними та контролюючими програмами, проводять уроки з використанням комп’ютерної підтримки, мають можливість використати Інтернет під час уроку, організувати дослідницьку діяльність учнів 
     Можна вже говорити  про виховання інформаційної культури  в СШ № 9,10,  а основи знань з інформатики мають майже усі учні початкових класів.
    У школах міста створені комп’ютерні кабінети. Учні СЗШ № 7, 9  мали  можливість  вивчати  предмети «Сходинки до інформатики», « Шукачі скарбів» за рахунок годин варіативної складової навчального плану, а з 2012 року  вивчення інформатики з 2-го класу стане обов’язковим .
Слайд 15
    Як видно, роботу з впровадження нового Держстандарту початкової освіти у місті розпочато, і він буде реалізовуватися педагогами успішно, використовуючи новітні технології,  набутий досвід, власний творчий потенціал, а найголовніше те , що у кожного вчителя є  щире бажання творити Людину майбутнього,  будівника  нового суспільства, Нової України, яка відповідатиме світовим стандартам.

