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Одним із головних завдань сучасної освіти є створення такої системи навчання і виховання, яка б забезпечувала освітні потреби кожного учня відповідно до його нахилів, інтересів, можливостей. Для реалізації цього завдання необхідна зміна пріоритетів педагогічного мислення, встановлення якісно інших  стосунків у навчально-виховному процесі, де центральним є виховання загальнолюдських цінностей особистості, стимулювання її внутрішніх сил до саморозвитку.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

Мистецтво – це своєрідний камертон цивілізації, здатний синтезувати істину, красу, добро, формувати людину-творця. Тому сьогодні набуває особливої  актуальності завдання  використання евристичного потенціалу мистецтва у сучасній школі, формування в учнів художньо-естетичних компетентностей як складової життєвої компетентності. 

Протягом багатьох років у школах Україні практикувалося вивчення різних видів мистецтва ( музики, образотворчого мистецтва, хореографії, театру тощо), які вивчалися автономно. Разом із тим, основу специфіки пізнавальних можливостей мистецтва складає особливий предмет естетичного пізнання – взаємозв’язок людини із світом. У сучасній інформаційній культурі художньо-естетичне пізнання здійснюється дедалі більше завдяки аудіовізуальним технологіям, а тому воно можливе лише зусиллями всіх видів мистецтва. Звідси виникає потреба інтегрованого вивчення мистецтва у школі. Крім того, інтегративні освітні стратегії відповідають психологічним особливостям цілісного сприймання людиною світу. 

Останнім часом в Україні зроблено перші кроки щодо вирішення цієї проблеми. Відповідно до  Державних стандартів початкової, базової та повної  загальної освіти (Постанови КМУ від 16.11.2000р № 1717, від 14.01.2004 № 24) авторськими колективами, що складалися з науковців лабораторії естетичного виховання Інституту проблем виховання АПН України, методистів та вчителів-практиків створено навчальні програми інтегрованих курсів "Мистецтво. 1-8 кл." та "Художня культура. 9-11 кл." В основу змісту цих курсів покладено принцип об’єднання видів мистецтва та формування в учнів цілісної художньої картини світу.

Впровадження у шкільну практику комплексу видів мистецтва дасть змогу вирішити питання поліхудожнього виховання учнів. 

У системі сучасної освіти мистецтво розглядається як суттєвий компонент загальної освіти школяра.

Одним із найважливіших завдань 2011-2012 навчального року є впровадження нового змісту художньо-естетичної освіти в загальноосвітніх школах, яким передбачено вивчення в 11 класі художньої культури та профільного курсу естетики
Навчальний предмет «Художня культура» у загальноосвітній школі завершує художньо-естетичний розвиток школярів. Даний курс допоможе синтезувати отримані знання з усіх предметів естетичного та гуманітарного циклів на принципах художньої педагогіки. Художня педагогіка стимулює творчу уяву, створює умови реалізації творчого потенціалу особистості шляхом залучення до надбань української та світової художньої культури. Вивчається історія культури й українське та світове мистецтво. Уроки художньої культури спрямовані на розвиток здатності учнів сприймати культуру, збагачувати свій духовний світ спілкуванням з прекрасним.

Предмет «Художня культура» в 11 класі вивчає зарубіжну художню культуру як складову світової культури, що є синтезом кращих зразків національних культур різних народів. Метою курсу є ознайомлення з досягненнями світової культури, розкриття єдності і різноманітності культур світу, вивчення історичних етапів розвитку зарубіжної культури.

Цей предмет в 11 класі вивчається за програмою «Художня культура» (авт.. Л. Масол, Н. Миропольська, вид. «Оберіг», 2009)

 Зверніть увагу на те, що програми з художньої культури для 

11 класу мають різну структуру. Зміст програми рівня стандарту систематизовано за видами мистецтв. На прикладах зразків різних видів мистецтв та творчості видатних митців репрезентується художня культура різних регіонів світу. Так, зокрема мистецтво архітектури пропонується розглядати на прикладах споруд епохи готики, бароко та модерну, а сприймання та аналіз творів арабо-мусульманської, індійської та далекосхідної архітектури створять в учнів цілісне розуміння архітектури світу. Під час вивчення цієї теми акцентуйте увагу учнів на інформації про особливості «мови» архітектури, порівнюючи з різними регіонами світу, на засобах виразності (краси декору, пропорційності…). Аналогічні акценти слід поставити і в темі «Паркова культура», де репрезентуються найвищі досягнення у царині цього мистецтва – французький, англійський та японські парки.

Автори програми пропонують вивчення мистецтва скульптури, його видатних досягнень розкрити на прикладах епохи Античності та Відродження ( зокрема, на прикладі скульптурних творів Мікеланджело), епох, коли це мистецтво досягло найвищого розквіту. Теми з образотворчого мистецтва слід розглядати через призму творчості митців та особливостей регіональної культури.

Багатогранність та різножанровість музичного мистецтва у межах трьох навчальних годин програми пропонується розглядати на прикладах найвищих досягнень у розвитку європейської класичної музики

 (Віденська класична школа), жанрів камерної музики

 (творчість композиторів-романтиків) і жанрів масової музики

 (зокрема французького шансону) та музики різних культурних

 регіонів світу-індійського, далекосхідного і африканського. 

Завдання вчителя – не обтяжувати учнів інформацією про музику,

 а познайомити їх з музичним розмаїттям світу в його спільних та відмінних рисах.

Під час вивчення теми, пов’язаної з театральним мистецтвом, слід спрямувати увагу учнів на унікальність і своєрідність східного театру, його відмінність від європейського; унікальність російського балету, (балети П. Чайковського, І. Стравінського) відомі й популярні в усьому світі і є надбанням не тільки російської, а й світової музичної культури.

Опановуючи тему «Світове кіномистецтва», в умовах обмеженості часу доцільно зробити акцент на тому, що, народившись у Франції, найбільшого розквіту цей вид мистецтва досяг на теренах США.

Доцільною і логічною є завершальна тема програми «Простір культури і зустрічі в ньому», де ключовою має бути думка про те, що сенсом  будь-якої культури є її «провідність» щодо інших культур, а мистецтво може виступати посередником між культурами.

Програми пропонують орієнтовні практичні завдання до кожної теми, спрямовані на розвиток творчих здібностей​​​​​​​​​​​​​​​​​​​ учнів: створення плакатів, кросвордів, колажів, порівняння архітектурних пам’яток світу ,  музичних і живописних творів різних художніх напрямів, аналіз мистецьких передач телебачення та радіо, написання критичних відгуків, створення творчих проектів, здійснення віртуальних подорожей у провідні музеї, театри тощо. Практичні завдання можуть здійснюватися як в урочний, так і позаурочний час.

Головне завдання вчителя-зацікавити учнів предметом,підібрати завдання , які відповідатимуть і здібностям , і можливостям кожного учня. Проектну діяльність треба ретельно планувати, поетапно відстежувати і оцінювати її результати. Вчителеві доцільно контролювати виконання проектів, допомагати учням організовувати свою роботу, вчасно корегувати її, консультувати в разі виникнення труднощів.

В процесі навчання художньої культури доцільно посилити між предметні зв’язки , зокрема з іншими предметами гуманітарного циклу, а також з інформатикою ( пошук художніх матеріалів у мережі Інтернет. Так,  в інформаційному просторі існує велика кількість Web-сайтів, на яких розміщено інформацію про мистецтво.

Здатність до сприйняття мистецтва і художнього пізнання не дається людині просто від природи, вона формується і розвивається внаслідок тривалого системного виховання й самовиховання.
