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УКРАЇНА
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www.osvita-dnepr.com , е-mail: osvita@adm.dp.ua
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        29.03.11 в Україні розпочалась підготовка до щорічного національного конкурсу "Благодійник року". Метою конкурсу є сприяння розвитку благодійництва в Україні через публічне визнання і відзначення найефективніших благодійних ініціатив. У конкурсі можуть взяти участь фізичні та юридичні особи, які надали одно- чи багаторазову  благодійну допомогу для розв'язання суспільно значущих проблем.  

       Головне управління освіти і науки пропонує Вам надати до оргкомітету конкурсу кандидатури достойних благодійників, які надали підпорядкованому Вам закладу суттєву допомогу, узгодивши попередньо з ними їх участь у конкурсі. Для подання заявки  слід заповняти  аплікаційну форму, яку можна знайти на веб-сайті  www.blagodijnyk.org.ua, або скористатись он-лайн формою. До заявки можуть додаватись фото, публікації тощо.
        Матеріали слід надсилати поштою на адресу: 01012 м. Київ, а/с 75 (з поміткою "Голові журі Національного конкурсу "Благодійник року – 2011") та продублювати електронною поштою на адресу   info@blagodijnyk.org.ua.                                  

        Телефон для довідок (044)229 46 62                        

        Збір заявок для участі у конкурсі триває до 20.11.11. 
В.о начальника 







Л.О.ОЛЕФІР

Ісаєва О.В.
770 86 92
Начальникам управлінь, відділів освіти,


керівникам закладів освіти


обласного підпорядкування









