  Виникли труднощі у вихованні Вашої дитини – 
  звертайтеся до психолого-медико-педагогічної консультації !

   Ви помітили, що Ваша дитина відстає в розвитку, не встигає за програмою загальноосвітньої школи, певні труднощі у поведінці, конфліктні ситуації з вихователями, вчителями?  Не втрачайте надію, звертайтеся до психолого-медико-педагогічної консультації (надалі ПМПК) - яка допоможе Вам у вирішенні цих складних питань.  Головне Ваше завдання якомога раніше звернутися до нас. 
   Функціонує  Марганецька міська ПМПк  за адресою: м. Марганець,                      вул. К.Лібкнехта, 13-а, тел. 5-10-09.  Голова міської ПМПк  Кострикіна Валентина Василівна, методист управління освіти.
  Кваліфіковані, досвідчені фахівці міської ПМПк :  лікар Хоменко Т.О., логопеди  Коваленко О.Г., Ляшенко С.В., Проказа О.М., дефектологи Ткаченко Ю.А., практичні психологи  Пономар Ю.В., ВІтько О.І.,  тифлопедагог Ткаченко Ю.А ., лікар-невропатолог Кравчук А.Є.,  лікар-офтальмолог  Гудзенко В.В.  нададуть Вам консультативну допомогу з питань навчання, виховання, лікування Вашої дитини. 
  З метою раннього виявлення та своєчасної допомоги дітям з особливими освітніми потребами у місті  створені і діють психолого-медико-педагогічні консиліуми:  на базі шкіл -11  та на базі дошкільних навчальних закладів – 7.            За адресами звертайтесь в управління  освіти виконкому Марганецької міської ради. 
   Такі ПМПК створенні для виявлення, обліку та діагностики дітей і підлітків з відхиленнями в розвитку, відбору їх до спеціальних навчально-виховних, лікувальних закладів відповідного типу, консультування батьків, педагогів та надання індивідуальної педагогічної допомоги. 
  З кожним роком збільшується кількість дітей соціально незахищених категорій. У сім'ях, де батьки не приділяють належної уваги дітям, малолітні відстають у своєму фізичному і розумовому розвитку від своїх однолітків. Такі діти потребують корекції психофізичного розвитку. Якщо Ви знаєте таку сім'ю, в якій перебувають діти і потребують допомоги, не зволікайте – порадьте батькам дитини звернутися до нас, ми раді будемо допомогти. Адже такі діти втрачають інтерес до навчання в загальноосвітніх школах, порушується їх поведінка, створюється соціальна напруга між учасниками навчально-виховного процесу. Допомога для цієї категорії дітей найкраще може бути надана спеціальними фахівцями у спеціальних загальноосвітніх школах-інтернатах. 
   
