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Начальникам управлінь,
завідуючим рай (міськ) во,
головам психолого-медико-
педагогічних консультацій
міст та районів



                                                      Про індивідуальну форму навчання

     На запити з місць управління освіти і науки облдержадміністрації надає роз’яснення щодо виконання Положення про індивідуальну форму навчання в загальноосвітніх навчальних закладах, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 20.12.2002 року № 732 зі змінами.
Згідно пункту 4.2 розділу 4 "Положення про індивідуальну форму навчання в загальноосвітніх навчальних закладах" для організації індивідуального навчання надається така кількість годин:
1-4 кл. –     5 годин на тиждень на кожного учня; 
5-9 кл. –     8 годин на тиждень на кожного учня; 
10-12 кл. – 12 годин на тиждень на кожного учня.
Для організації індивідуального навчання учнів, які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку, наказом Міністерства освіти і науки України від 15.10.2004 року № 797 „Про внесення змін до Положення про індивідуальну форму навчання в загальноосвітніх навчальних закладах” збільшена кількість годин індивідуального навчання і становить в :
1-4 кл. – 10 годин на тиждень на кожного учня; 
5-9 кл. – 14 годин на тиждень на кожного учня; 
10-12 кл. – 16 годин на тиждень на кожного учня.
За роз’ясненням Міністерства освіти і науки України ( лист від 11.01.2005 року № 1/9-3) зазначені норми поширюються на такі категорії учнів: 
учні, які мають статус дитини-інваліда; 
учні, які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку за рекомендацією психолого-медико-педагогічної консультації; 
учні, які перебувають на диспансерному обліку в дитячих медичних закладах за рекомендацією психолого-медико-педагогічної консультації.
Учні, які мають статус дитини-інваліда.
Йдеться про дітей-інвалідів з віковим інтелектом, затримкою психічного розвитку, легкою розумовою відсталістю, які можуть навчатися за програмою загальноосвітньої (з віковим інтелектом та затримкою психічного розвитку) або спеціальної (з легкою розумовою відсталістю) шкіл.
До другої та третьої категорій відносяться учні з віковим інтелектом, затримкою психічного розвитку, легкою розумовою відсталістю, що мають соматичні, хірургічні, шкіряні, психоневрологічні захворювання, зазначені у "Переліку захворювань, з приводу яких діти потребують індивідуального навчання вдома". З метою узгодження дій щодо оформлення індивідуального навчання вдома та відповідно до листа Дніпропетровського обласного управління охорони здоров'я від 19.01.2000 року №56/10, між закладами охорони здоров'я та Дніпропетровською обласною психолого-медико-педагогічною консультацією було досягнуто домовленості про наступне:
у склад лікувально-консультативної комісії соматичної мережі окрім спеціаліста відповідного профілю вводиться районний психіатр щодо установлення інтелекту обстеженого; 
лікувально-консультативними комісіями психоневрологічного диспансеру і лікувально-консультативними комісіями соматичної мережі діти зі зниженим інтелектом направляються до обласної психолого-медико-педагогічної консультації для установлення рівня інтелекту і програми навчання.
Дітям з віковим інтелектом індивідуальне навчання вдома може бути оформлене за довідкою лікувально-консультативної комісії соматичної мережі (з обов’язковим заключенням лікаря-психіатра про його інтелектуальний стан), а дітям з легкою розумовою відсталістю – за рекомендацією психолого-медико-педагогічної консультації. 
Начальник                                                                        В.В.СИЧЕНКО
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Рекомендації 

адміністрації школи з питань організації індивідуального навчання


Індивідуальне навчання у загальноосвітніх навчальних закладах організовується згідно Положення про індивідуальну форму навчання у загальноосвітніх навчальних закладах, затвердженого наказом МОН України № 732 від 20.12.2002 р. і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 8 січня 2003 р. за № 9/7330, наказу МОН України №797 від 15.10.2004р «Про внесення змін до Положення про індивідуальну форму навчання у загальноосвітніх навчальних закладах», листа МОН України №1/9 від 11.01.2005р. щодо кількості годин для організації індивідуального навчання для дітей окремих категорій, наказу МОН України №432 від 19.05.2008р. «Про внесення змін до Положення про індивідуальну форму навчання у загальноосвітніх навчальних закладах», наказу ГУОН Київської ОДА №21 від 24.01.2008р. «Про організацію навчання і виховання дітей з порушеннями психофізичного розвитку». Дані документи  дозволяють організувати навчання за індивідуальною формою для дітей з особливими потребами, які потребують корекції фізичного або розумового розвитку, з урахуванням індивідуальних здібностей та стану здоров’я дітей. Учні, які навчаються індивідуально, є повноправними учасниками навчально-виховного процесу


Підставою для організації індивідуального навчання є:

· заява батьків або осіб, що їх заміняють;

· наказ директора навчального закладу;

· погодження місцевого органу управління освітою (відділу освіти).

До заяви батьків потрібно додати довідку, завірену печаткою лікарсько-консультативної комісії та печаткою лікувального закладу (для дітей, які не можуть навчатися в класному колективі за станом здоров’я) і висновок психолого-медико-педагогічної консультації (для дітей з вадами психічного розвитку).

Навчання дітей за індивідуальною формою здійснюється на основі індивідуального навчального плану, який затверджується директором школи. Склад педагогічних працівників, які викладають предмети, передбачені навчальним планом, затверджується наказом по школі. Розклад навчальних занять погоджується (письмово) з батьками. Виконання індивідуального навчального плану та програм, досягнення учнів плану та програм, досягнення учнів фіксуються в окремому журналі.

Організація індивідуального навчання можлива впродовж усього навчального року, на будь-який термін, при наявності підстав, вказаних вище. В разі організації індивідуального навчання вперше директором школи до відділу освіти подається подання на ім’я начальника відділу освіти за формою згідно додатку №1, а також копія довідки лікарсько-консультативної комісії (для дітей, які не можуть навчатися в класному колективі за станом здоров’я), або копія висновку психолого-медико-педагогічної консультації (для дітей з вадами психічного розвитку). В разі організації індивідуального навчання для дітей-інвалідів також подається копія посвідчення дитини-інваліда.

Для дітей, що мають фізичні вади (стан здоров’я), навчання проводиться за програмою загальноосвітньої школи з урахуванням рівня знань і можливостей дитини. В разі організації індивідуального навчання для дітей з вадами психічного розвитку, навчання здійснюється за спеціальними програмами:

· для дітей з діагнозом «педагогічна занедбаність» або «затримка психічного розвитку» - за програмою інтенсивної педагогічної корекції;

· для дітей з діагнозом «розумова відсталість» різного ступеня – за програмою допоміжної школи. 

Для хворих дітей індивідуальне навчання організовується в обсязі:

· для учнів 1-4 класів – 5 годин на тиждень;

· для учнів 5-9 класів – 8 годин на тиждень;

· для учнів 10-12 класів – 12 годин на тиждень.

Згідно з наказом Міністерства освіти і науки України № 797 від 15.10.2004 р. «Про внесення змін до Положення про індивідуальну форму навчання в загальноосвітніх навчальних закладах» та листом Управління освіти і науки Київської ОДА від 23.11.2004 р. з метою забезпечення рівного доступу до якісної освіти дітей з особливими потребами, були внесені корективи до кількості годин на кожного учня, таким чином тижневе навантаження становить:

· для учнів 1-4 класів – 10 годин на тиждень;

· для учнів 5-9 класів – 14 годин на тиждень;

· для учнів 10-12 класів – 16 годин на тиждень.

Ці норми поширюються на таких учнів:

· які мають статус дитини-інваліда;

· які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку за рекомендацією ПМПК;

· які перебувають на диспансерному обліку в дитячих медичних закладах за рекомендацією ПМПК.

Директор школи подає до відділу освіти копію наказу про організацію індивідуального навчання та копію індивідуального навчального плану. На початок навчального року (до 10.09.) директор школи подає до відділу освіти список дітей, які навчаються індивідуально, за формою згідно додатку 2.

Контроль за організацією індивідуального навчання покладається на заступника директора або на іншого працівника навчального закладу, що обумовлюється наказом або даний пункт вноситься посадові обов’язки працівника. 

Розклад уроків дітей, які охоплені індивідуальним навчанням, вивішується в учительській (методичному кабінеті). Вся документація щодо організації індивідуального навчання повинна зберігатись в окремій папці у відповідальної особи.

Додаток 1

Начальнику відділу освіти

Богуславської РДА

Дирекція (назва школи) просить надати дозвіл на організацію навчання за індивідуальною програмою для учня (учениці) (вказується прізвище, ім’я по батькові та дата народження) за програмою (назва програми: загальноосвітньої школи, інтенсивної педагогічної корекції, допоміжної школи) терміном на (вказується термін/навчальний рік, в якому класі буде навчатись) в обсязі (кількість годин) тижневого навантаження.

Підстава: заява батьків, довідка (ким видана, №, дата), рішення ПМПК (№, дата). 

Копія довідки (рішення ПМПК), посвідчення інваліда (якщо є) додається.

Директор школи





підпис 

Додаток 2

Інформація

(назва школи)

про учнів, які навчаються за індивідуальною формою

	№
	ПІБ
	Дата 

 народ-

ження
	Клас 
	Кіль-

кість годин
	Підстава (довідка, рішення ПМПК, №, дата)
	Діагноз
	За якою програмою навчається
	Місце навчання (в школі, вдома)
	Наказ по школі (№, дата)

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Директор школи                                                   підпис
* Інформацію про учнів, які охоплені індивідуальним навчанням, подається станом на 10 вересня, а доповнення подаються по мірі організації індивідуального  навчання протягом року.

