ШЕСТЫЕ ВСЕУКРАИНСКИЕ ЧТЕНИЯ

ПО ГУМАННОЙ ПЕДАГОГИКЕ

       12-13 ноября  2011 г. в городе Киеве в Национальном педагогическом университете им. М.П. Драгоманова состоялись Шестые Всеукраинские Чтения  по Гуманной педагогике. В   работе  приняла участие  учительница  русского языка и мировой литературы СШ №1, руководитель городского методического объединения,  Чернокнижная  Лариса  Николаевна. Их тема -  "Учитель, вдохнови меня  на творчество" - предложена Шалвою Александровичем Амонашвили, научным  руководителем  Всеукраинской  культурно- просветительской  ассоциации, доктором психологических наук, профессором, всемирноизвестным  педагогом-новатором.     Главная  задача  Чтений – обсуждение вопросов создания в жизни  Светлого творчества, как вдохновлять на это  своих учеников. Як научиться определять подмену  настоящих  ценностей фальшивыми и находить  в себе силы нести Светлое вдохновение  в разных жизненных обстоятельствах. 

Чтения открылись Гимном Учителя и торжественным обращением к собравшимся С.Л. Крука – вице-президента Международной ассоциации общественных объединений «Международный центр гуманной педагогики», президента Всеукраинской культурно-образовательной ассоциации Гуманной Педагогики, директора центра инновационной педагогики и психологии, кандидата психологических наук, доцента Хмельницкого национального университета, Рыцаря гуманной педагогики.

На пленарном заседании Чтений впервые не присутствовал Ш.А.Амонашвили, но благодаря  видеосвязи он смог обратиться с приветствием к участникам Чтений и создать особую атмосферу творческого вдохновения.
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С приветствиями и докладами выступили:

Черноземова Е.Н. – вице-президент Международной ассоциации общественных объединений «Международный центр гуманной педагогики», вице-президент Общероссийской общественной организации «Центр гуманной педагогики», д.филолог.н., профессор, Рыцарь гуманной педагогики, Москва, Россия.

Шишова М.И. – вице-президент Международной ассоциации общественных объединений «Международный центр гуманной педагогики», вице-президент Общероссийской общественной организации «Центр гуманной педагогики», директор ГОУ СОШ №200, Почётный работник общего образования РФ, Лауреат премии мэрии Москвы, к.п.н., Рыцарь гуманной педагогики, Москва, Россия.
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Лебеденко А.А. – кандидат педагогических наук, кандидат философских наук, заместитель руководителя Объединённого Научного Центра проблем космического мышления МЦР, советник РАЕН, член правления ВАГП, Рыцарь гуманной педагогики, Москва, Россия.

Салиенко Н.А. – руководитель Днепропетровского Центра Гуманной Педагогики, член правления ВАГП, Рыцарь гуманной педагогики.

Бак В.Ф. – руководитель Артёмовского Центра Гуманной педагогики,  член правления ВАГП, Рыцарь гуманной педагогики.

На пленарном заседании был презентован «Манифест гуманной педагогики», принятый 17июля 2011 г. в Бушети (Грузия) последователями гуманной педагогики из различных регионов России, Украины, Грузии, стран Балтии.
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На Чтениях были использованы новые формы работы: «Антология гуманной педагогики» –  А.А.Лебеденко представил творчество Г.С.Сковороды,   и «Гость – знакомство с творчеством сотрудников Международного центра гуманной педагогики» –  М.И.Шишова представляла свой опыт работы директора 200 московской школы.

     На Шестых Всеукраинских Педагогических Чтениях  работало 7 Творческих  лабораторий:

Лаборатория гуманитарных знаний;
Лаборатория  начальной школы;
Лаборатория естественных наук;

Лаборатория художественного развития; 

 Лаборатория руководства образованием; 

Лаборатория работы с родителями;

Лаборатория «Как светлый Ангел побеждает».

     Цель творческих лабораторий заключалась в создании особой атмосферы для взаимного поиска ответов на вопрос:
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     Как творчески обновлять современное педагогическое пространство на основе идей гуманной педагогики и где черпать вдохновение для преодоления препятствий, возникающих как во внешнем, так и в нашем внутреннем мире.

В ходе Чтений состоялись  10 мастер-классов, которые давали учителя начальных классов, биологии, воспитатели детских садов, народные мастера из разных регионов Украины.
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Свои Мастер-классы показали гости Чтений -  Шишова М.И. и Чернозёмова Е.Н. 

Мастер-классы гостей вызвали особый интерес  участников Чтений.

Перед мастер-классами для дальнейшей работы учителей были предложены рекомендации к гуманному уроку, составленные на основе пожеланий В.Г.Ниорадзе и Ш.А.Амонашвили.

По итогам Шестых Всеукраинских Чтений  принято Обращение к руководителям образования и педагогической общественности, в котором  отмечалось, что идеи гуманной педагогики утверждают необходимость принятия классических педагогических ценностей с их основополагающими  понятиями духовности и гуманности, любви и добра, мира и блага. По сути – это четвёртое измерение в педагогике, вмещающее в себя  духовные понятия, без которых дальнейшее продвижение педагогической мысли невозможно. Обращение предлагает поддержать идеи «Манифеста гуманной педагогики» и работать каждому педагогу по их осуществлению.
      В заключительном выступлении президент Всеукраинской культурно-образовательной ассоциации Гуманной Педагогики С.Л.Крук  объявил, что Седьмые Всеукраинские Чтения будут посвящены  «Манифесту гуманной педагогики».

